
Jedeme lyžovat na Šumavu

Ski&bike Špičák
Chcete-li si na Šumavě skutečně dobře zalyžovat, volte Špičák – největší zimní středisko na české 
straně Šumavy. Nachází se kousek od Železné Rudy. Skiareál je v nadmořské výšce 860 – 1 202 m n. m.

Lyžaře tu čeká 8,4 km sjezdových tratí rozdělených do pěti sjezdovek. Nejprudší jsou Šance – černá 
sjezdovka. Dále tu jsou dvě červené a dvě modré.

Kromě nich je na Špičáků ještě areál pro děti a začátečníky a zábavní park, který ocení především 
začínající snowboardisté a freeskieři.

Přepravu v areálu zajišťuje čtyřsedačková lanovka a deset vleků.

Lyžařský areál Nad nádražím – Belveder
Skiareály Nad nádražím a Belveder jsou opět propojené, takže si na jeden skipas užijete více zábavy na 
sněhu. Lyžařský areál je po rozsáhlé modernizaci. Dohromady tu máte k dispozici sedm tratí – z toho čtyři 
červené a tři modré. Lyžařských vleků je zde pět.
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Děti si zimních radovánek budou ještě více užívat díky dětskému Parku Nádražíčko s dětským
kolotočem, pohyblivým pásem, ručičkovým lyžařským vlekem a velkým množstvím barevných
hracích prvků. Celkově je to vhodné místo pro zimní dovolenou s malými dětmi.

Skiareál Lipno
Skiareál Lipno je v nadmořské výšce 900 m n. m. Jde o moderní lyžařské středisko vhodné pro lyžování, 
jiné zimní sporty i delší zimní dovolenou pro celou rodinu.

Délka červených a modrých sjezdových tratí tu je celkem 8,3 km. Součástí zimního areálu je i největší 
výukové hřiště v ČR (Foxpark kapitána Lipánka) s pojízdnými koberci, snowpark, skicrossosová 
dráha atd.

Přeprava je zajištěná třemi čtyřsedačkovými lanovkami. V blízkosti skiareálu je mnoho atrakcí, jež vás 
zabaví v čase, kdy nebudete na lyžích.

Lyžařský areál Zadov
Lyžařský areál Zadov se rozprostírá v nadmořské výšce 890 až 1 120 m n. m. a leží nedaleko od měst Sušice 
a Vimperk.

Pro lyžaře a další příznivce zimních sportů (hlavně snowboardingu a snowtubingu) tu je připraveno 
sedm sjezdovek s celkovou délkou 4,5 km. Tratě jsou lehké a střední obtížnosti. K přepravě tu slouží 
dvě lanové dráhy, pět lyžařský vleků a dětský koberec.

Ski areál Kašperské Hory
V těsné blízkosti Kašperské hory, v nadmořské výšce 794 m n. m., najdete tento lyžařský areál. Jde o 
menší lyžařské středisko s jednou červenou, dvěma modrými a jednou žlutou sjezdovkou.

Celková délka je 1,5 km a je tu i snowpark pro děti. Samozřejmostí je veškerý servis pro pohodlné 
trávení času na horách. Začínáte-li s lyžování vy či vaše děti, oceníte tamější pojízdný pás.

Další lyžařská střediska na Šumavě
Z dalších lyžařských středisek na Šumavě si ještě uveďme Kubovu Huť (10 km od města Vimper), Samoty 
(Železná Ruda), Nové Hutě (nedaleko Churáňova), Nezdice na Šumavě (severozápadně od Kašperských hor), 
Horní Vltavice, Kocourov, Kvilda , Javorník…

A když vás omrzí naše šumavské sjezdovky? Přejeďte do nedalekého Německa, kde na vás čekají další 
možnosti lyžování a jiných zimních sportů.


